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Проблема (общедоступное)

Решение (общедоступное)
Версия 2.4.6.188 Исправлены [1]выявленные ошибки Регламентированный учет Налог
на имущество с 2019 года С 2019 года налог на имущество рассчитывается только
по недвижимости (кроме земельных участков и иных объектов природопользования).
В форму объекта эксплуатации добавлен признак Недвижимое имущество.
С 2019 года для движимого имущества недоступно указание ставки и льготы
(данные поля скрываются на форме организации, если ставки применяются с 2019
года).
В документах Изменение способа отражения имущественных налогов, Регистрация
порядка налогообложения по налогу на имущество учтено разное отражение налога
до 2019 года и с января 2019 года.
В документах Принятие к учету ОС, Ввод остатков внеоборотных активов
доработана необходимость указания статьи расходов для имущественных налогов.
В отчете Справка-расчет налога на имущество для объектов, налог по которым
рассчитывается по кадастровой стоимости, изменено представление коэффициента
владения, добавлена колонка Коэффициент использования.
Внесены изменения в Декларацию по налогу на имущество. Транспортный налог и
платежи по системе Платон с 2019 года Платежи по системе Платон, уплаченные
позднее 01.01.2019, не будут уменьшать сумму транспортного налога.
С 2019 года всю сумму платежа по системе Платон сразу можно включать в расходы
по налогу на прибыль. В связи с этим доработан документ Отчет оператора
системы «Платон».
На начало 2019 года могут остаться неоплаченные отчеты оператора системы
Платон, которые будут оплачены позже. Суммы по мере оплаты будут отнесены на
расходы при расчете транспортного налога на статьи, указанные в отчете
оператора системы Платон. Зарплата и кадры Новая форма 2-НДФЛ, в соответствии
с приказом ФНС России от 02.10.2018 № ММВ-7-11/566@.
Новые предельные величины облагаемой базы для начисления страховых взносов в
ПФР и ФСС на 2019 год, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от
28.11.2018 № 1426.
Новый размер МРОТ с 1 января 2019 года (11 280 руб.), в соответствии с
Федеральным законом "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О
минимальном размере оплаты труда»".
Расширен перечень регионов пилотного проекта ФСС, в соответствии
Постановлением Правительства РФ от 01.12.2018 № 1459.
Формат 1.7.6 реестров пилотного проекта ФСС по прямым выплатам пособий.
Изменение ставки рефинансирования (ключевой ставки) с 17.12.2018.
Регламентированная отчетность Расширение номенклатуры документов, используемых
при взаимодействии налогоплательщиков и налоговых органов В состав документов
добавлены: 
- Реестр счетов-фактур, выставленных налогоплательщику поставщиками нефтяного
сырья лицу, имеющему свидетельство о регистрации лица, совершающего операции
по переработке нефтяного сырья (форма рекомендована письмом ФНС России от
21.11.2018 № СД-4-3/22571@).

Внимание! Реестр представляется в печатном виде! 
- форма статистики № М-ГОЗ "Сведения о заключенных контрактах, финансировании
государственного оборонного заказа и задолженности государственных заказчиков
организациям оборонной промышленности за выполненный по государственному
контракту оборонный заказ" (утверждена приказом Росстата от 08.10.2018 № 602).

Форма применяется начиная с отчета за 2018 год. Изменения в электронном
представлении форм регламентированной отчетности Электронное представление
формы статистики № П-6 "Сведения о финансовых вложениях" (ОКУД 0608020) в
редакции приказа Росстата от 31.07.2018 № 468 реализовано в соответствии с
XML-шаблоном от 23.04.2015, опубликованным 11.12.2018.
Электронное представление формы статистики № 1-Т (условия труда) "Сведения о
состоянии условий труда и компенсациях на работах с вредными и (или) опасными
условиями труда" (ОКУД 0606004) в редакции приказа Росстата от 06.08.2018 №
485 приведено в соответствие XML-шаблону от 10.10.2018, опубликованному
11.12.2018.
Электронное представление формы статистики № ПМ "Сведения об основных
показателях деятельности малого предприятия" (ОКУД 0601013) в редакции приказа
Росстата от 27.07.2018 № 461 приведено в соответствие XML-шаблону от
09.03.2017, опубликованному 11.12.2018. Методические изменения В классификатор
отходов, используемый при заполнении регламентированных отчетов 
- Декларация о плате за негативное воздействие на окружающую среду в редакции
приказа Минприроды от 09.01.2017 № 3;
- 2-ТП (отходы) "Сведения об образовании, использовании, обезвреживании,
транспортировании и размещении отходов производства и потребления" в редакции
приказа Росстата от 10.08.2017 № 529
- Отчёт субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) об образовании,
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использовании, обезвреживании и размещении отходов

внесены изменения в соответствии с приказом Росприроднадзора от 02.11.2018 №
451.
Для расчета по авансовому платежу по налогу на имущество организаций в
редакции приказа ФНС России от 04.10.2018 № ММВ-7-21/575@ реализована проверка
контрольных соотношений показателей, введенных письмом ФНС России 05.12.2018 №
БС-4-21/23605@.
В соответствии с xsd-схемой версии 10, для Расчета по страховым взносам (КНД
1151111) в редакции приказа ФНС России от 10.10.2016 № ММВ-7-11/551@ исключена
проверка СНИЛС на правильность контрольной цифры при проверке контрольных
соотношений и в процессе проверки выгрузки.
В списки выбора допустимых значений показателей, выдаваемые с 01.01.2019 при
заполнении показателей декларации по косвенным налогам в редакции приказа ФНС
России от 27.09.2017 № СА-7-3/765@, внесены изменения в соответствии с письмом
ФНС России от 11.12.2018 № СД-4-3/24057@.
В списки выбора допустимых значений показателей, выдаваемые с 01.01.2019 при
заполнении показателей декларации по акцизам на автомобильный бензин,
дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных
(инжекторных) двигателей, прямогонный бензин, средние дистилляты, бензол,
параксилол, ортоксилол, авиационный керосин, природный газ, автомобили
легковые и мотоциклы в редакции приказа ФНС России от 12.01.2016 № ММВ-7-3/1@,
внесены изменения в соответствии с письмом ФНС России от 11.12.2018 №
СД-4-3/24057@. Продажи Добавлена возможность оформлять корректировочные
счета-фактуры по документам "Возврат товаров от клиента" и "Возврат товаров
поставщику". Подключаемое оборудование Добавлена поддержка НДС 20% для
"1С:Эвотор ККМ Офлайн".
Изменен состав поставляемых драйверов: 
- Добавлен новый драйвер "FIT:ККТ с передачей данных в ОФД (54-ФЗ)" версия
1.09, разработанный компанией "Франс Информатик Энд Текнолоджи". 
- Реализована поддержка ставок НДС 20%, 20/120.

- Обновлен драйвер "ШТРИХ-М:ККТ с передачей данных в ОФД (54-ФЗ)" до версии
4.14.729, разработанный компанией "ШТРИХ-М". 
- Реализована поддержка ставок НДС 20%, 20/120.

- Обновлен новый драйвер "Версия-Т:ККТ K1-Ф с передачей данных в ОФД (54-ФЗ)"
до версии 1.2, разработанный компанией "Версия-Т". 
- Реализована поддержка ставок НДС 20%, 20/120.

- Обновлен драйвер "Клеверенс: Терминалы сбора данных" до версии 3.0.0.4591,
разработанный компанией "Клеверенс".
- Обновлен драйвер "MSTAR:ККТ с передачей данных в ОФД (54-ФЗ)" до версии
1.3.6, разработанный компанией "НТЦ Альфа-Проект".
- Драйвер "АТОЛ:ККТ с передачей данных в ОФД (54-ФЗ)" версия 8.х снят с
поддержки.

Вместо него необходимо использовать драйвер "АТОЛ:ККТ с передачей данных в
ОФД (54-ФЗ) 9.х" или "АТОЛ:ККТ с передачей данных в ОФД (54-ФЗ) 10.х".
Подробнее: https://1c.ru/news/info.jsp?id=25026

[1] https://bugboard.v8.1c.ru/project/erp2.html


